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Bukarestből jelentik éjfélkor: A tegnap deiutánra hirdetett minisztertanács a hét liberális miniszter lemondása folytán elmaradt. 
Barbu miniszterelnök 4 délután folyamán megjelent Őfelségénél és benyujtotta az összkormány lemondását, egyben beszámolt a politikai 

helyzetről és hivatalnokkormány alakitását ajánlotta az uralkodónak. Őfelsége a döntést magának tartotta fenn és ma kihallgatáson fogadja 
a pártvezéreket. Bukaresti politikai körök szilárd meggyőződése, hogy Bratianu Jonel kap megbizatást kormányalakitásra. A nemzeti pa- 
rasztpárt végrehajtó bizottsága ujabban ugy döntött, hogy teljes erővel részt vesz a választásokon még abban az esetben is ha Bratianu lesz 

Timisoara, III. évf. 1 3 9 szám. 

jjel megalakult Bratianu Jonel liberális kormánya 
Stirbey 

a kormányelnök. A Lupta késő éjjel megjelent különkiadása szerint a tulságosan éles választási harc elkerülése végett Őfelsége már megbizta 
ű am Hiottu udvari minisztert kormányalakitásra. Ezt a hirt fenntartással közöljük. 

Éjfélután telefonálják Bukarestből: Bratianu Jonel tegnap este tizkor meghivást kapott Őfelségéhez kihallgatásra. A kihallgatás összefügg 

a kormányalakitási megbizatással. Immár bizonyos, hogy Bratianu a dezignált miniszterelnök és ma délelőtt megalakitja kormányát. 

A hajnali órákban jelentik Bukarestből: Bratianu Jonel kihallgatása alkalmával megbizatást nyert Őfelségétől a kormányala- 

kitásra, az erre vonatkozó királyi dekrétum már ma megjelenik a hivatalos lapban. Bratianu Jonel még az éj folyamán megalakifotta 

kormányát. Miniszterelnök, külügy- és hadügyminiszter: Bratianu Jonel, belügy Duca, igazságügy Stelian Popescu, közoktatásügy 

Anghelescu, kultusz Lapedatu, pénzügy Bratianu Vintila, közegészségügy Lupu dr., közlekedés Dimitriu, földmivelésügy Arge- 

toianu, belügyi államtitkár Tatarescu. A kormányban helyet foglalnak még Ineulet 

Bukarest, junius 22. 

A nemzeti parasztpárt titkársága 
egnap délben félegy órakor levelet 

intézett Bratianu Jonelhez, 
amely szerint a liberális párt részé- 
ről a választásokkal kapcsolatosan 

emelt feltételek elfogadhatatlanok. 

Ennélfogva a nemzeti parasztpárt 

s a Hiberális párt között a megegye- 

zés a közös listákra vonatkozólag 

is eredménnyel nem járt. A liberá- 

Hs párt elfogadta ugyan a nemzeti 

parasztpárt programját, de ragasz- 

kodott a közös listákhoz, a nemzeti 

parasztpárt azonban a felajánlott 
mandátumok számát keveselte. A 

nemzeti parasztpárt titkárságának 

nagyfontosságu levele után a fő- 

árosban még a déli órákban elter- 

edt az a hir, hogy 
a Stirbey kormány az est folya- 

mán feltétlenül lemond és Bra- 

tianu Jonel elnökletével uj kor- 
mány alakul. 

Belépések a liberális pártba 
Bratianu Jonel a nemzeti paraszt- 
párt titkársága levelének tartalmát 

azonnal közölte a liberális minisz- 

terekkel, akik erre beadták lemon- 

dásukat. Ekkor már általános volt 

a vélemény a politikai körökben, 

hogy a délután öt órára kitüzott 

minisztertanacson az egész kor- 

mány lemond, miután megállapi- 

tást nyert, hogy feladatának eleget 

tenni képes nem volt. Bratianu Jo- 

nelhez közelálló körök határozott 
véleménye napok óta az volt, hogy 

a Stirbey kormány lemondása után 

csakis a liberális párt kaphat kor- 
mányalakitásra megbizást. 

nemzeti párt nem választ 
Hiottu udvari miniszter teg- 

nap Scrobisteából a fővárosba ér- 

kezett és magával hozta Ferdi- 

nánd király rendelkezéseit arra 
az esetre, ha a liberálisok és a nem- 

zeti parasztpárt között a megegye- 
zés létrejött volna. Mivel azonban 
a két párt intrazigenciája folytán 

a megállapodást nem sikerült meg- 

valósitani, ujabb királyi elhatáro- 
zásra van szükség. Az Adeverul hir- 
adása szerint 
a nemzeti parasztpárt tegnap 
megtartott értekezletén elhatá- 
rozta, hogy a liberális kormány 
kinevezése esetében nem vesz 

részt a választáson 

és ezt az elhatározását manifesztum 
formájában közli az ország népével. 
Az Adeverul azt hiszi, hogv A ve- 
rescu és Jorga hasonlóképpen 
fognak eljárni. A lap egyébként 
ugy értesült, hovv Bratianu kor- 
mány kinevezése esetében Duca 
lesz az uj belügyminiszter, Fran a- 
sovici pedig belügyi államtitkár. 

Uj kisebbségi jelöltek 
A kisebbségi lista a tenaesi kama- 

rai választásokra egy-két napon be- 
lül elkészül, amikor benyujtják a 
törvényszékhez. Biztos jelölt Te- 
mesben a magyarság részéről az ed- 
digieken kivül Gyulay János dr. 
ügyvéd. Sztoicsics Vladimir 
dr. nagyszentmiklósi ügyvéd nem 
vállalhatta a jelölést, mert egész- 
ségi állapota helyreállitása érdeké- 
ben hosszabb időt kénytelen kül- 
földön tölteni. A Magyar Párt és 
a sváb-német népközösség között 
ma ujabb tárgyalások lesznek és 
valószinü, hogv ezeken végleg meg- 
állapodnak a kisebbségi lista össze- 
állitására vonatkozólag. Uj jelölt 
Krassómegyében a svábok részéről 
Maneuvre Péter szentszéki ta- 
nácsos, orsovai plébános, akit har- 
madik helyen jelölnek a listán. 

Lemondtak a liberális 
miniszterek 

Tegnap délután esy órakor Lape- 

datu, Inculet, Dimitriu, Argetoianu, 

Lupu, Stelian Popescu és Cipoianu 

miniszterek beadták lemondásukat. 

Ettől a perctől fogva a kormány- 

válság akuttá vált és kétségtelen 

volt, hogy az egész kormány vissza- 

lépése már csak órák kérdése lehet. 

Jorga professzor pártjának több 

vezető tagja és számos vidéki szer- 
vezetének elnöke beléptek a liberá- 
lis pártba. 

A választási igazolványok 
kiadása 

Dobosan János dr. főpolgár- 
mester tegnap délben felkereste 
Balanescu ezredes, prefektust 
és bejelentette, hogy a Temesvárott 
müködő hét választási körzet fel- 
állitására vonatkozó előkészületek 
befejezést nyertek és Temesvár 
városa készen várja a választáso- 
kat. A városházán naphosszat foly- 
nak a munkálatok a választási iga- 
zolványok kiállitását illetőleg és 
ahogyan az igazolványok kitöltése 
előrehalad, ugy történik meg azok- 
nak a járásbiróság utján való ki- 
osztása. 

Az I és J betüs választók Fiala 
Kálmán dr. járásbirónál az 50. 
számu szobában, az A, Cés D 
kezdőbetüs választók pedig Fi- 
scher János táblabirónál a 48. 
és 49. számu szobában, az R kez- 
dőbetüs választók pedig Agraru 
járásbirónál a telekkönyvi hi- 
vatalban vehetik át ma délután 
3-6 óra között a választási 

igazolványokat. 
A város elkészitette sokszorositás 
utján a temesvári választók teljes 
listáját harmine példányban és 
ezek a biróság, valamint mérsékelt 
dijazás ellenében az egyes pártok 
és magánosok részére is rendelke- 
zésre állanak. Tegnap végre tisztá- 
zást nyert a választási igazolvá- 
nyokhoz szükséges fényképek kér- 
dése is. A választójogi törvény sze- 
rint a fényképeket feltétlenül mel- 
lékelni kell, annál is inkább, mert 
a jelenlegi igazolványokat öt évi 
időtartamra állitják ki. Viszont az 
igazságügyminiszter rendeletileg 
intézkedett, hogy az idő rövidségére 
való tekintettel a biróságok tekint- 
senek el a fényképektől. Ez a ren- 
delkezés azonban csak ideiglenes 
jellegü, mert a biróság a fényképe- 

és Cipaianu. 

ket utólag köteles pótolni. Ezért a 
temesvári járásbiróság ezuton is 
felkéri Temesvár választópolgárait, 
hogy akinek a két fénykép rendel- 
kezésére áll, a választási igazolvány 
átvételekor hozza azt magával. 
Akinek most nincs módja a fényké- 
peket elhozni, annak a miniszteri 
rendelet értelmében utólag mégis 
ki kell egésziteni a szavazóigazol- 
ványokat. A választási igazolvá- 
nyok öt évig birnak érvényességgel 
és esetleges ujabb választás esetén 
mást nem adnak ki. 

Aradi kisebbségi lista 
Az aradmegyei magyar és német 

lakosság együttes küldöttsége teg- 
nap délben Barbura Szevér dr. 

nyujtotta a jelölőlistát. Eszerint a 
magyar-német kisebbségi lista kép- 
viselőjelöltjei Aradon a következők: 
Jakabffy Elemér dr. Beller 
Hans, P arecz Béla dr., Wiesen- 
mayer Károly, Deutsch An- 
dor, Weber Hans, Polonyi Pál 
kisgazda, Muth Gáspár dr. és 
Olosz Lajos dr. A szenátori lista 
jelöltjei pedig Velcsov Géza dr. 
aradi ügyvéd, Springer József 
és Steigerwald Alajos aradi 
ipartestületi elnök. A küldöttség ez- 
után a megyei prefektust kereste 
fel és Széll Lajos dr. a Magyar 
Párt aradi tagozatának alelnöke kö- 
zölte a prefektussal, hogy a magya- 
rok és németek önálló listával fog- 
nak a választási küzdelemben részt 
venni. Teljes bizalommal viseltetik 
a prefektus személye iránt és csu- 
pán arra kérik, tegye lehetővé, 
hogy a magyarság és a németek 
akadálytalanul fejthessék ki agi- 
tációjukat jelöltjeik érdekében. A 
prefektus válaszában teljes szabad- 
ságot igért a törvény keretein belül. 
Eevben arra kérte a küldöttséget, 
hogv a választási küzdelmet rend- 
ben folytassák le. Ugyancsak teg- 
nap adták be Aradon a dolgozók 
blokkjának listáját is, amelynek 
listavezetője Vostinár György. 

aradi törvényszéki elnöknek át- 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Telefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 5 ilel, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ádr. 

Nem a személyek 
hanem az elvek és a célok a fontosak 
a kisebbbségi sorsba szakadt romániai 
magyar nemzet életében. A személyek- 
nek ez a mellékessége és az elvek je- 
lentősége különösen ilyenkor kell, 
hogy kidomborodjék, amikor válasz- 
tások előestéjén állunk. Sóha nem volt 
ez fontosabb, mint most, mikor a ma- 
gyarság nem egy más román párttal 
szövetkezve veszi fel a küzdelmet, ha- 
nem saját erejére támaszkodva a Ma- 
gyar Párt zászlaja alatt akar har- 
colni. Fennen lobogtatja azt a zászlót, 
melyre szintén nem nevek, hanem a 
romániai magyarság kisebbségi jogai- 
nak összessége van irva. Megtörténtek 
a jelölések egyesek személyében, de 
ezek nem saját egyéni érdekeik szol- 
gálatában vállalták a megbizatást, 
hanem az egész magyarság képvisele- 
tében. Személyükben nem ők állanak 
a küzdőtéren. hanem mindenegyes 
magyar. Erejük is olyan nagy lesz, 
amennyit a magyarság kölcsönöz ne- 
kik. Nem a dicsőség rózsás utja az 
övék, hanem a sulyos kötelezettség- 
vállalások tövises ösvénye. Könnyü a 
felelőtlen birálat, de nehéz a lelkiis- 
meretes, százezreknek felelősséggel 
tartozó választás. Lehet, hogy azok, 
akik a Magyar Párt jelöltjeiként sze- 

repelnek, talán nem legkiválóbb re- 

prezentánsai a romániai magyarság- 

nak, azonban bizonyos, hogy az adott 

körülmények között a legalkalmasab- 

bak. A magyarság nem engedheti 

meg magának a személyes sértődött- 

ségek, a duzzogások, a félrevonulások 

kétesértékü lukszusát. Nemcsak a 

képviselőjelöltek vannak az első csa- 
tasorban, hanem minden magyar. Ami 

magyar szivünk, ami magyar lelkünk, 

ami magyar érzésünk, ami magyar 

gondolkodásunk parancsolóan szám- 

üzi sorainkból a turáni átkot és köte- 

lességünkké teszi, hogy minden éza- 

vazatunkat a kisebbségi blokk jelölt- 

jeire adjuk le az egész országban. Nem 

egy község, nem egy város és nem 

egy megye dönti el a küzdelmet, ha- 

nem az egész országban elérendő sza- 

vazataink összessége. Minden szavazat 

becses, mindenegyes szavazat értékes 

és drága. Nem személyekre szavazunk, 

hanem a magyarságnak juttatjuk sza- 

vazatainkat. Saját érdekeink ellen 

cselekszik, aki nem szavaz, vagy más 
listára adja szavazatát, mert nemcsak 

más pártot erősit, hanem ugyanannyi- 

val gyengiti a saját erőinket. Válasz- 
tási jelünk a szorzójel, mely mintegy 

jelképe annak, hogy a lelkesedésnek, 

a becsületérzésnek meg kell sokszorag 
nia akaratunkat, hogy elfoglalhass 

a közéletben azt a helyet, mely meg- 

illet bennünket. 

- Románia varsói követe. Buka- 

restből táviratozzák: Citta Davilla 

volt nemzeti parasztpárti képviselőt 

Románia varsói követének nevezték ki. 

A KISEBBSÉGI TANULÓK CSAK 

A NEMZETI TÁRGYAKBÓL VIZS- 

GAZNAK ROMÁNUL. Bukarestből 

táviratozzák: A közoktatásügyi mi- 
niszter rendeletet bocsátott ki a kö- 

zépiskolák igazgatóságához az érett- 

ségi vizsgálatokra vonatkozólag. Meg- 

hagyja a miniszter, hogy a kisebbségi 
tanulók bölcsészettanból és világtörté- 
nelemből anyanyelvükön vizsgázhat- 

nak, csupán az sugynevezett nemzeti 

tárgyakból kötelesek román nyelven 
vizsgát tenni. 

Fiatal gyógyszerész öngyilkossága 
akinek huga néhány hét előtt szintén öngyilkos lett 

Temesvár, iunius 22. 

A rékási gyógyszertárban állott 

patikussegédi minőségben alkalma- 

zásban Eich Werenc huszonhárom 

éves világosi fiatalember. A rendki- 

vül rokonszenves és jómegjelenésü 
fiatalember csakhamar kedvelt tagja 

lett a rékási társaságnak. Jókedvü 

volt és senki sem sejtette, hogy mi- 

lyen végzetes tervvel foglalkozik. 

Tegnap délután három óra felé a 

gyógyszertár laboratoriumába ment. 

Hosszabb ideig nem tért vissza a pa- 

tikába és ezért főnöke utánament a 

laboratoriumba, ahol Eich Ferencet a 

kereveten eszméletlen állapotban ta- 

lálta. Mellette a földön több üres fiola 

hevert, melyekben morfium ! volt. 

Azonnal ellenmérget alkalmazott, 

Megszökött a 
azasemmammnammamamamamu 

kisérő csendőr mellől 

majd Friedmann Adolf dr. orvos 

igyekezett a fiatalembert életre kelg lyó évre megadja az intézet nyilvá- 
teni, de az egy órai kinlódás után, 

meghalt. Olyan hatalmas adag mérget 

vett be, hogy az feltétlenül halálos 

volt. Eich nemrég végezte el a buda- 

pesti egyetem gyógyszerészeti fakul- 

tását és éppen most állott elintézés 
alatt diplomájának a nosztrifikálása. 

Hogy mi késztette a végzetes tett el- 

követésére, nem tudja senki. Eichnek 

Világoson előkelől családja és rokon- 

sága van. Édesanyja megérkezését 

mára várják. A tragikus öngyilkos- 

ságot még titokzatosabbá teszi az a 

körülmény, hogy az életunt gyógy- 

szerésznek egy ragyogó szépségü 

huga nemrég szintén önkezével vetett 

véget az életének. 

a törvényszék folyosóján, de utóbb ismét jelentkezett 
Temesvár, junius 22. 

Suciu Tibor volt sziguranca alko- 

misszárus még két év előtt megjelent 

Adler Hermann gyárvárosi bőrgyá- 

rosnál és vállalkozott, hogy Adler 

egyik itteni tartózkodó magyarorszá) 

gi rokona részére megszerzi és elintézi 

a tartózkodási engedélyt. Ezért tizen- 

ötezer lei készpénzt és egy bőrkabátot 

kapott. Adler várta az elintézést, 

amely azonban egyre késett. Erre el- 

ment a szigurancához érdeklődni, ahol 

megtudta, hogy Suciu időközben eltá- 

vozott és ismeretlen helyen tartózko- 

dik. 

Feljelentést adott be ellene, de az 

eljárás során megvesztegetés 

miatt ő is bajba került és biróság 

elé állitották. 

Tegnap hirdették ki az itéletet és a 

biróság Adlert felmentette, mert ár- 

tatlansága kétségtelenül beigazolást 

nyert. A nyomozólevél alapján Un- 

- Lemondott a vezérkari főnök. 
Bukarestből táviratozzák: Lupescu 

tábornok, vezérkari főnök lemondott 

és utódja gyanánt Cihosky vagy 

Samsonovici tábornokok neveit 

emlegetik. 

- Nagyapa agyonverte az unoká- 

ját. Aradról telefonálják: Az aradme- 

gyei Ujpanát községben Schweger 

Mihály hetvennyole éves földmüves 

agyonverte nyolc esztendős unokáját 

és a szerencsétlen gyermek holttestét 

a kutba dobta. A bestiális gyilkost le- 

tartóztatták. 

A MAGYAR TÖBBLETKIADÁ. 

SOK OKA A NÉPSZÖVETSÉG. Bu- 

dapestről táviratozzák: A felsőház az 

állami költségvetéssel foglalkozik és 
a tegnapi ülésben Teleszky János 

szólalt fel, aki utalt arra, hogy az ál- 

lamháztartás szanálása tönkretette a 

magángazdaságokat. A jelenlegi kia- 

dások nem állanak arányban a lakos- 

ság teherbiró képességével. A kiadási 

többletek megszüntetése a Népszövet- 

ségtől függ. A régi Magyarország sok 

nyugdijasát a magyar kormánynak 

kell fizetni, a zsoldos hadsereg is nagy 

összegeket emészt fel. A kormánynak 

mindent el kell követni a Nöpszövet- 

ségnél ezen állapot megszüntetése ér. 

dekében. 

Zürichben a lei 510, Párisban 1525 

gurean Sándor bozovicsi csendőr 

tegnap előállitotta a temesvári tör- 
vényszékre Suciu Tibort. aki a több- 

szöri idézés ellenére sem jelent meg. 

Az előállitás izgalmas jelenet köze- 

pette ment végbe. Ungurean korán 

reggel érkezett Suciuval Temesvárra, 

felment a törvényszékre és az elnöki 

iroda előszobájában ült le foglyával. 

Féltiz óra tájban Suciu hirtelen 

felugrott, végigszaladt a folyosón, 

fellökött egy pár embert, lerohant a 

lépesőn és eltünt az utcán. 

Suciun azonban utóbb meggondolta a 

dolgot, elment az ügyvédjéhez és vele 

együtt visszatért a törvényszékre, 

amely egyelőre beutalta az ügyészségi 

fogházba. Suciu azt adta elő, hogy 

esze ágában sem volt elszökni, mert 

nem kellett attól tartani, hogy letar- 

tóztatják, de nem volt másképpen 

módja arra, hogy ügyvédjével talál- 

kozzék. 

eenmemas-amaaasmmoeaxsamaanaa r a 

- Nistor városi tőügyész bucsuija. 

Meleg baráti hangulatban folyt le az 

a vacsora, amelyet a városi szolgálat- 

ból távozó Nistor Demeter dr. volt 

fűügyész tiszteletére rendeztek a vá- 

rosi hivatalfőnökök és a Nistorhoz kö- 

zelálló tisztviselők. A józsefvárosi 

Elite-étteremben ment végbe a tár- 

sasvacsora és azon Sagovici Sá- 

muel dr. főjegyzővel az élén harminc- 

öt városi tisztviselő vett részt. 

- Hindenburg nyolcvan éves. Ber- 

linből táviratozzák: Október hó máso- 

Hindenburg elnök nyolva- 

nadik születésnapján Hindenburg-bé- 

lyeget adnak ki öt, tiz, és husz pfen- 

ningért. A bélyegeket jótékony célra 

kétszeres áron adják el. 

- Az oltáregyesület elhalasztott 

közgyülése. A temesvári Oltáregye- 
sületnek hangversennyel egybekö- 

tött diszközevülését, amelynek va- 
sárnap kellett volna lefolynia, ok- 

tóber 9-re halasztották. 

- Szemináriumi felvételek. A te- 

mesvári római katolikus papnevelő- 

intézetben a felvételi vizsgákat ju- 

lius 5-én tartják meg. Azok az ifjak, 

akik a papi életre hivatást éreznek, 

felvétel iránti kérvényeiket a vizs- 

ga napjáig nyujthatják be a szemi- 
náriumi rektorságnál. 

dikán 

Temesvári magánárfolyamok 1927 junius 22-én reggel: 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályvának árfoly
amai) 

Minden pénznem mellett, három számje 

lelent pénzben, a második áruban, " 

Angol font: 
dinár: 294 külfőöldi, 
6780-6700, irancia 

gy áll. Ezek közül az első átutalási 
harmadik bankjegyet középkurzuson. 

82000-82200-82000, dollár: 168 50-16875-16750, 

2.09 belföldi, 290 effect, hollandi forint 67 75- 

frank: 664-668-670, olasz lira: 945-955 -950, 

h korona: 5.00 502-500, osztrák silliné: 2370-23180-2300, német 

arka 1005- 4010- 4000, magyar pengő: 2945-2955-2950, svájci 

frank : 3240-3250-32 00. 

MAGYAR ISKOLA ELISMERe NYILVÁNOSSÁGI JOGA. Kolozsvár. 
ról táviratozzák: A közoktatásügyi 
miniszter tegnap távirati értesitést l küldött a zilahi református kollezian 
igazgatóságának, amely szerint a fo 

nossági jogát. A végleges nyilvános 
sági jog megadását a miniszter bizo- 
nyos alakiságokhoz köti és reméli M 
hogy a kollegium igazgatósága ezek- 
nek rövidesen eleget is tesz i 

A rendőrség kellemetlen meg- u 
lepetése. A temesvári rendőrtiszti 
karban nagy az elkeseredés, mert 
ezuttal sem kapták meg a felemel 7 E 

fizetésüket, sőt a régi fizetésükből 
is levontak néhány száz leit. Ezta 
kellemetlen meglepetést azzal indo- 
kolták, hogy a szükséges összeg ki- 
utalása még nem történt meg. 

Leégett városrész Moldovában. 
Bukarestből táviratozzák: Tegnap éj 
szaka nagy tüz pusztitott Bacau váro- 
sában, a város központjában lévő Na 
tional szállodában. Tizenöt üzlet le: 
égett és a tüzoltóságnak csak nagy 
erőfeszités árán sikerült a lángokat 
lokalizálni és ezzel az egész városrészt 
a pusztulástól megmenteni. A szálloda 
igazgatóját gyujtogatás gyanuja 
miatt letartóztatták. A szálloda ven 
dégei között a tüz hirére óriási pánik 
tört ki és többen megsebesültek. A 
kár sokmillió lei. Tüz pusztitott tez- 
nap éjszaka Kisenevben is. ahol az 

itt is jelentékeny. i 

- Halálozás. Möller Karolina, 
született Pikart tegnap nyolevan 
kilenc éves korában meghalt. Az el 
hunytban Möller Károly volt 
szenátor édesanyját gyászolja. Te- 
metése ma lesz. 
VÉRHARCRA KÉSZÜL A KINA 

DIKTÁTOR Pekingből jelentik: 
Csang-Cso-Lin hatszázezernyi had- 
seregével vérharcra készül a bolsevis- 

tákkal. Csang-Cso-Lin meggyőződött 

arról, hogy a nankingi kormány ép- 

pen ugy ellensége a nemzeti ügynek 

mint a hankaui kormány. Feng tá- 
bornok véglegesen szövetkezett Csang 

Kai Sekkel és a hadsereg irányitását 

huszonhattagu központi bizottság lát- 

ja el. Nankingban kimondották a boj- 

kottot a japán árukra. A bojkottot 

megszegő kinai kereskedőket faketre- 
cekbe zárva a nyilt piacon kipellen- 

gérezik. 

.
.
.
 

- Az aradi diákok Temesvárott t 
érettségiznek. A közoktatásügyi 

miniszterium legujabb rendelete 
szerint az aradi Moise Nicoara li- 
ceum érettségizői Temesvárott fog 
nak vizsgázni. Az aradi érettségi 
bizottságok a multban csak mint a l 
temesvári főbizottság albizottságai 
müködtek, most azonban Temes- 
várott mind a két bizottságnak 
kellő elhelyezést tudtak biztositani 
és igy a közoktatásügyi miniszté- 
rium a tankerület jelentésére Ara- 
dot Temesvárhoz csatolta és igy az 
aradi diákok az idén Temesvárott 
vizsgáznak. Ugyanigy a brádiak i;s 
akik eddig Aradhoz tartoztak, Te- 
mesvárra jönnek. A közoktatásüovi 
minisztérium eme döntése az aradi 
diákoknak az amugy is sulyos fel- 
tételü és nehéz érettségi vizsgálato- 
kat még jobban megnehezitette: 

üzüstlakodalom. Fárber Miksa 
temesvári füszerkereskedő és felesége 
született Steuer Hermin ma ünnep 
lik szük családi körben házasságköté 
sük huszonöt éves fordulóját. Az 
ezüstlakodalom alkalmából a köztisz- 
teletben álló családot számos szeren 

csekivánattal keresték felva társadaa 
lom részéről. 

- Chamberlainék Budapesten. Bécss 

ből táviratozzák: Ambrózy gróf, 

magyar követ, Chamberlaint és Le- 

vinet, a két oceánrepülőt, kormánya 

nevében hivatalosan is meghivta Bu 
dapestre. Chamberlain és társa ma 
délelőtt egynegyedtiz órakor érkezik 

meg a magyar fővárosba és kora dél- 

után már visszautaznak. 
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BOLSEVIKI JOG. Stokholm- 

ból táviratozzák: Elvengreen 

finn ezredes az orosz szovjet ál- 

dozata lett. Borzalmas kinzások 

után kivégezték az ezredest, akit 

előzetesen öt napon át egy má- 

sik áldozat holttestéhez kötöztek. 

Igy akartak belőle vallomást ki- 

csikarni az ellenforradalmi szer- 

vezkedésekre vonatkozólag. Ami- 

kor ez a páratlan kinzási mód 

sem használt, az ezredest agyon- 

lőtték. Elvengreen kálváriája 

nagy felzudulást keltett Finnor- 

szágban, mivel a szerencsétlen 

ezredes finn állampolgár volt és 

most kormánya erélyes tiltako- 

zást jelentett be a szovjetnél. A 

válasz a szovijet részéről az volt, 
hogy aki szovjetterületre lép, az 

tudhatja, hogy nem védik ha- 

zája törvényei, viszont a szovjet 

törvényei pedig megengedik a 

kivégzést itélet nélkül is. 

- A szegényházi lakó merény- 

lete. Izgalmae jelenet játszódott le 

a városi szegényház kertjében. A 
szegényház munkaképes lakói köny- 
nyü munkára voltak kirendelve a 

gyümölcsös kertben Goldis De- 
meter igazgató felügyelete alatt. 
Az igazgató a közelében álló hetven 
éves Göllner Györgynek munkát 
adott, amit az megtagadott. Goldis 
erélyesen rászólt, amire Göllner a 
kezében levő kerti késsel rátámadt 
és mellbe szurta az igazgatót. Al! 
többi szegényházi lakó erre Göll- 
nert lefogta és ártalmatlanná tette. 
Goldis igazgatót otthon ápolják, 
Göllnert az ügyészségre szállitották. 

- Sebes Bélát szanatoriumba szál- 

litották. Sebes Béla állapota pár 
napja az ügyészségi fogházban állan- 

dóan rosszabbodott. Wachsmann 

Alvin dr. fogházorvos többizben meg- 

vizsgálta és megállapitotta, hogy Se- 

bes olyan sulyos betegségben szenved, 

hogy a gyógykezeltetését a fogházban 

keresztülvinni szinte lehetetlen. Erre 

a családja ujabb kérelemmel fordult 

Safirescu vizsgálóbiróhoz, aki 

megengedte, hogy Sebes Bélát a Park- 

szanatoriumba szállitsák, de ott to- 

vábbra is állandóan rendőri felügye- 

let alatt áll. Sebes Bélát tegnap dél- 

ben a mentők szállitották el a szana- 

toriumba. A még egy hónap előtt dél- 

ceg és erős ember teljesen megrok- 

kant és alig tud a lábán állani. Egy 

régebbi baja támadta meg, amelyre 

most a Park-szanatoriumban keres 

gyógyulást. Állapota orvosai szerint 

felette sulyos. 

* Szeret jól enni? Akkor jegyez- 
tesse elő magát abonomára házhoz is 

Zsuzsi büfféjében. 

- Alijechin Budapesten. Budapest- 

ről táviratozzák: Aljechin, a vi- 

lághirü sakkmester tegnap este Buda- 

pestre érkezett. 

- Lindberg szülővárosában. 

vorkból Wábelezik: Lindberg, 
oceán első átrepülője hétfőn szülővá- 

rosába, St. Louisba érkezett. A lelke- 

sedés határtalan volt és félmilliónál 

több ember valósággal rekedtre kia- 

bálta magát Lindberg üdvözlésénél. 

A tömeg áttörte a rendőri kordont is 

és Lindberg autóját maga előtt haj- 

totta be a városba. 

New- 

az 

A városi vagyon hütlen kezelése 
miatt emeltek vádat az 

Arad, junius 22. 

Tegnap délelőtt Aradra érkezett 

Julian Péter belügyi vezérfelügye- 

lő, aki terjedelmes vádiratot hozott 

magával. A vádirat a városi állandó 

bizottságot a város vagyonának hüt- 

len kezelésével és rossz gazdálkodás- 

sal vádolja. Julian vezérfelügyelő, ma 
délelőtt tizenegy órára összehivta az 

aradi városi tanács valamennyi tag- 

ját, akikkel közölni fogja a városi ta- 

nács ellen emelt vádakat és arra kéri 

a tanácstagokat, szavazzanak a város 

vezetőségének bizalmatlanságot, Biz- 

s.m u asasu usasmmmmsa 

aradi községtanács ellen 
tosra vehető, hogy a tanácstagok nem 

fognak bizalmatlanságot szavazni és 

visszautasitják az állandó bizottság 

ellen emelt vádakat. Mbben az esetben 

rövidesen bekövetkezik az aradi köz- 

ségi tanács feloszlatása. Az a hir ter- 

jedt el, hogy a belügyminiszterium 

már néhány napon belül felmenti a 

permanens bizottságot és helyébe in- 

terimár bizottságot delegál az ügyek 

vitelére. A tanács feloszlatása folytán 

szükségessé vált uj községi választá- 

sokat csak későbbi időpontban tartják 

meg. 

au 

ógy rószre osztotta fel a zsúkműnyt 
a sikkasztó adóhivatali tisztviselő hallgatási dij cimén 

Temesvár, iunius 22 

Megirta a Déli Hirlap, hogy Temes- 

vár városa részéről tett feljelentés 

alapján Gutu Atanász rendőrigaz- 

gató, a bünügyi osztály főnöke, letar- 

tóztatta Ridwall AÁrpád és Glas- 

ser János városi adóhivatali tisztvi- 

selőket. Gutu Atanász tegnap jófor- 

mán egész napon át eszközölte ebben 

az ujabb sikkasztási ügyben a kihall- 

gatásokat és megállapitást nyert, 

hogy a sikkasztott összeg kétszázti- 
zenhatezer leire rug. 

A sikkasztás értelmi szerzője Rid- 

wall volt, mig Glasser és a katasz- 

teri sikkasztások miatt már vizs- 

gálati fogságban lévő Dirlea Pál 

Ridwalltól hallgatási dijat kapott. 

A tegnapi nyomozás megállapitotta 

azt is, hogy a zsákmányt Ridwall 

rendszerint négy részre osztotta fel, 

de nem hajlandó a negyedik társ ne- 

vét elárulni. Ridwall a sikkasztást 

primitiv, de mégis praktikus módon 

vitte keresztül. A nyugtakönyv egyik 

szelvényére, amelyet a félnek adottki., 

a valódi összeget vezette rá, mig arra, 

amelyik a pénztárnapló alapját ké- 

pezte, rendszerint hamis nevek alatt 

..
 

EHIitélt temesi földbirtokos. A' 
temesvári itélőtábla tegnap tárgyalta 

felebbezés folytán Láng Zoltán egy- 

kori buziási földbirtokos és feleségé- 

nek a bünügyét, akik előbb egy temes- 

vári bankban zálogositották el az ék- 

szereket, majd behálózták Joano- 

vici kapitány feleségét, aki még 

százharmincezer lei kölcsönt adott. 

Utóbb Láng képtelen volt a banknál 

tartozását kiegyenliteni, az ékszert el- 

árverezték és a Joanoviciné a pénzét 

elvesztette. A törvényszék Lángot hat 

havi börtönre, feleségét pedig két havi 

fogházra itélte csalás miatt. A temes- 

vári tábla a törvényszék itéletét jóvá- 

hagyta. 

- A Berzava áldozata. Kozan Fe- 

renc tizenhat éves sósdi fin tegnap 

délután fürdés közben a Berzavába 

fulladt. Holttestét megtalálták. 

- Nemzetközi diákkongresszus Sze- 

geden Budapestről táviratozzák: A 

nemgetközi diákszövetség idei / kon- 

gresszusát junius 22-27. napijain tart- 

ja első izben Magyarországon és pe- 

dig Szeged városában. A diákszövet- 

ség 1019-ben alakult és neve Confede- 

ration Internacionale des Etudians, je- 

lenlegi elnöke Balinski János gróf 

lengyel Aiákvezér, alelnökök Maca- 

dan angol, Berg svéd, Gressler 

dán, Kamille de Rocc a francia és 

Palecek csehszlovák diákvezér. Sze- 

ged városa ünnepélyesen fogadjal a 

diákdelegátusokat, akik különvonaton 

utaznak le Budapestről. Az első ülés 

junius huszonharmadikán lesz, ame- 

lyet Tóth Károly rektor fog meg- 

nyitni az egyetem aulájában. Junius 

huszonötödikén Szeged városa ban- 
kettet ad a diákkongresszus tisztele- 

tére és arra leutazik Klebelsberg 

Kunó gróf kultuszminiszter is, aki a 

kormány képviseletében üdvözli a 

kongresszust. A megjelentek nagyobb 

tanulmányi kirándulást is tesznek. 

mua amamn 

nevetségesen csekély összegeket veze- 

tett rá. Gutu Atanász összesen nyolc 

ilyen nagyobbszabásu esetet Mderitett 

ki. ahol a fizetett összegek meghalad- 

ták a huszezer leit, de rendszerint csak 

harminc és negyven lei kutyaadó volt 

bevezetve. A legérndekesebb eset az el- 

mult hét végén történt. Grünberger 

Dávid és Schönbrunn Pinkász gyár- 

városi kereskedők egy év előtt ingat- 

lant vásároltak és negyvenezer leinél 

nagyobb összegü kataszteri adót fizet- 

tek, amiről nyugtát kaptak Ridwalltól. 

A mult héten megjelent Ridwall a 

két kereskedőnél és arra kérte 

őket, tekintettel arra, hogy a pénz- 

tárban hiánya van, adott esetben 

tanusitsák, hogy ők tartoznak 

negyvenezer leiel, ezzel szemben 

átadott a két kereskedőnek negy- 

venezer leinől szoló biankóváltót. 

Ridwall akkor már érezte, hogy né- 

hány napon belül bünei nyilvános- 

ságra kerülnek. A váltóügy tegnap 

derült ki, amikor mindkét kereskedő 

jelentést tett a rendőrségen. Ridwallt 

és Glassert ma délelőtt adják át az 

ügyészségnek. 

-A józsefvárosi katolikusok mü- 
kedvelői előadásai. A józsefvárosi 
római katolikus hitközség mükedve- 

lői gárdája szombaton junius 25-én 
este félkilenekor és vasárnap, junius 
26-án délután négy órakor és este 
félkilenekor az erzsébetvárosi No- 
votny-féle vendéglő termében szini 
előadást rendez. Mindhárom eset- 
ben jótékony célra szinre kerül 
Géczy Istvánnak Amit az erdő me- 
sél cimü háromfelvonásos népszin- 
müve. Az egyes szerepeket Fink 
Elly, Burány Manci, Rosenzweig 
Irén, Péter János, Rottinger Imre, 
Rosenzweig Jakab, Megyery Jó- 
zsef, László Miklós, Packy Emil, 
Tivadar Károly, Demény Gyula, 
Magyarka Mátyás és Fodor Mátyás 
játszák. A darabban előforduló 
énekszámokat Szegő Ferenec kar- 
nagy vezénylete alatt az egyházi 

zenekar kiséri. A beléptijegyek 

árai este 80. 60, 40 és 25, délután 
70, 50, 30 és 20 lei. 

* Peronospora-készülékek, ra- 
gasztógummik, kerti felszerelések szer- 
számok legolcsóbban Scherter Ot- 
tónál, Temesvár Belváros. 

- Uijabb oceánrepülő startol. New- 

yorkból táviratozzák: Byrd pilóta 

kedvező időjárás esetében reggel hat 

órakor, a középeurópai időszámitás 

szerint délben tizenkét órakor startol 

Newyorkból a Mis Americaval. Pro- 

gram szerint csütörtök reggel volna 

Párisban. 

Szerencsés végü karambol. A lip- 

pai uton a TMS 875. számu autó ösz- 

szeütközött a gyárvárosi szöllőkben 

lakó Weinsoehrott Mihály kocsi- 

jával. A karambol következtében a 

kocsi teljesen összetört, Weinschrott-. 

nak és lovainak azonban csodálatos- 

képpen semmi baja nem történt. 

POINCARE TÁMADJA NÉMET- 
ORSZÁGOT. Párisból táviratozzák: 

Poincaré miniszterelnök legutóbb éles- 
hangu beszédet mondott Németország 
ellen, amely nagy megütközést keltett. 

Szerinte Németország még mindig a 

revansháboru eszméjével foglalkozik. 

Csak akkor lehet német-írancia kö- 

zeledésről beszélni, ha Németország 

lemond Elszász-Lotharingiáról, felosz- 

latja katonai jellegü államrendőrségét 

és a hazafias katonai egyesüléseket, 

továbbá, ha kaszárnyaikat bérházakká 

változtatja át és lerombolja a keleti 

erődöket. Franciaország - hangoz 

tatta Poincaré beszéde végén - a há- 

borut kényszerüségből küzdötte végig, 

sokat szenvedett és ezért a tartós béke 

rendkivüli fontossággal bir a francia 

népre. 

* Világyárosi müsor a Royalban. 

Sulyos anyagi áldozat árán a G o m- 

bás-fivérek olyan müsort állitot- 

tak össze a Royal-barban, amely a 

legkényesebb müvészi izlést is meg- 

lepi. A kis Nádassy Magdanem 

a csodagyerekek fajtájából való, 

hanem kis testben nagy intelligen- 
ciát hord és előadása, tánca, konfe- 
rálása meglepően közvetlen. Vidor 
Ferike müvészi interpretálásban ér- 

vényesülő nótái, Csengery Duci 

eredeti tánckreációi, Magyar 

igi primaballerina igéző tánca, 
Missu B. J assy román kupléi szi- 
nes, élénk és változatos müsort re- 
prezentálnak. Donna Ritta, Cla- 
ris, Windisch Eva, Szécsi 
Irén, Edith Ray, Charly és 
Gerda, Nádassy Károly, a 

nagyszerü Janikov, meg a ki- 

tünő zene a szórakozás teljességét 
nyujtják. 

Hintakátak öntáttyasbil 
kis sérüléssel olcsón kaphatók 

Hirschl si Comp. cégnél 
IV,, Bulev. Berthelot (Kossuth L.-u.) 7 

Telefon 717, 16-76. í 1 

- Alarcos banditák garázdálko- 
dása. A Lugos melletti Boldur köz- 
séget napok óta megismétlődő rabló- 
támadások tartják izgalomban. A 
csendőrség legerélyesebb nyomozá- 
sának sem volt eredménye. Vasár- 
napon éjféltájban Lupulescu 
János jómodu gazda házába három 
bekormozott arcu férfi és egy álar- 
cos asszony hatolt be. Az öreg em- 
bert fölrázták álmából és addig 
ütötték, amig előszedte pénzét, kö- 
rülbelül tizennyolcezer leit. A rab- 
lók a pénzzel elmenekültek. Lupu- 
lescu az álarcos nőben felismerte 
szomszédnőjét, Micu Liviát, szólt 
a csendőrőrmesternek, aki Micu Li- 
viát nyomban letartóztatta. Az 
asszony bevallottasa rablótámadást, 
cinkosai közül Badea Pétert és 
Badea Györgyöt már letartóztat- 
ták és mindhármukat bekisérték a 
lugosi ügyészség fogházába. A ban- 
da negyedik tasia elmenekült. 

175 c. c. , 
250 . Iura- és Sport 

550 Szoló és mellék- 
kocsival 

800 , 

Képviselő: 

KATZKY Timisoara Str. Mercy 10. 



Temesvár-Budapest válogatott 
mérkőzése. Egyre fokozodó érdek- 
lődés kiséri a vasárnap, junius hu- 
szonhatodikán Temesvárott eldön- 
tésre kerülő harmadik Temesvár-Bu- 
dapest válogatott mérkőzést. Külö- 
nösen most bir jelentőséggel ez a mér 
kőzés, mert a magyar csapat leg- 
utóbb, amikor a bécsi és prágai vere- 
ség után már a magyar futballspor- 
tot elintézettnek tekintették, 13 : 1 
arányu vereséget mért a franciákra. 
Ezek után a vasárnapi mérkőzés iz- 
galmasnak és élvezetesnek igérke- 
zik, mert természetes, hogv a temes- 
vári tizenegy is mindent elkövet 
majd a reális eredmény biztositásá- 
ért. A magyar csapatban ezuttal 
a magyar futballkirályy, Orth 
György is szerepel. A magyar csa- 
pat felállitása a következő: Biri, 
Kővágó, Dudás Rebró, Kvasz, Nad- 
ler, Rémai, Takács, Orth, Szkvarek 
és Opata. Temesvár részéről való- 
szinü, hogy a balszélen kiegészitett, 
komplett Kinizsi lesz a budapesti 
csapat ellenfele. A jegyek árusitá- 
sát a Banat hirlapirodában már 
megkezdték. A mérkőzés hat órakor 
a Banatul pályán veszi kezdetét. 
Kebrling győzelme Angliában. 

Wimbledonból táviratozzák: Teg- 
nap kezdődtek a nemzetközi ten- 
niszversenyek. A programon hat- 
vannégv férfi egyesmérkőzés állott. 
Kehrling 61, 6:3, 3:6 és 7:5-re 
legyőzte Penieruinket. 

Szipfa 
A nyári szinház müsora: 
Szerda: Nincs előadás. 
Csütörtök: Bob herceg. 

Pénteken este kilenckor: Varázs- 
keringő. 

miüterme 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

4. sz. alatt van, 
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Timisoara 

lei. 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 3 Vastag betüvei Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 

ő lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 iei. Dij előre fizetendő. 

Házasság Lakas 

Házasság céljaból megismerkednék 18-24 év 
közötti barna uleánnyal. Kelengye, butor, 
szuükséges pénz nem fontos. Levelet lehe- 
tőleg hozzátartozóktól kérek Példás há- 
zasélet" jeligére. 

Izraelita kereskedő nősülne. Nagyobb va- 
gyonnal rendelkező hölgyek leveleit kérem 
,Szimpátia" jeligére a kiadóba. 

Alkalmazós 

Keresünk kezdő hivatalnoknőt magyar, né- 
met, román nyelvtudással. Ajanlatokat 
„Előmenetel" jeligére a kiadóba. 

Kifutó fiu azonnal felvétetik Dandy nyak- 
kendőgyárban Belváros, Losonci-u. 1. (843) 

Hivatalnoksegédet keres bankfiók Ajánla- 
tokat ,Munkaalkalom" jeligére a kiadóba. 

Kifutó fiu fizetéssel felvétetik. Schönbrun, 
ruhaüzlet Gyárváros, Fő-utca 32. (852) 

ügyes, jó varrónő azonnal felvétetik. Cim 
a kiadóban. 

Allást keres 

Könyvelő, aki mérleg készitését is vállalja, 
állást keres azonnali belépésre. Megkere- 
séseket „Pontos munkaerő" jeligére a ki- 
adóba. 

Kezdő gyors- és gépirónő állást keres. Be- 
szél magyarul, nemetül és románul. Szives 
megkereséseket a kiadóba kérek. 

Hosszabb irodai gyakorlattal rendelkező 
nős hivatalnok állást keres azonnali vagy 
későbbi belépésre. Megkereséseket kérek 
„Ügyes munkaerő jeligére a kiadóba 

3-4 szobás lakás kerestetik kertes házban. 
Cimet kérek a kiadóba. 

Elcserelném aradi 4 szobás szép lakásomat 
temesvári hasonlóval, esetleg 5 szobással. 
Szives ajánlatokat „Temesvát" jeligére a 
kiadóba. 

2 szobas modern ües lakást októberi be- 
költözködésre keresek. Szives ajánlatokat 
.Fürdőszobás" jeligére a kiadóba. 

Butorozott szobát teljes ellátással keres 
egyedülálló idősebb ur. Cimet kérek a 
kiadóba. 

Adás-vétel 

Hangversenygramofon lemezekkel együtt 
eladó. Cim a kiadóban. 

Altdeutsch ebédlő, vázák, luszter, szalon- 
garnitura, ronzoltükör és Mayers lexikon 
eladó. Erzsébetváros, Mühle Vilmos-utca 
13. I. 4. 

Kézikocsi rugóval megvételre kerestetik. 
.Excelsior" Lakkfestékgyár II, Klapka-sor 8. 

Egy 6-os cséplőszekrény jó állapotban el- 
adó. Faragó Lajos U mosnica. (847) 

Jackson gyártmányu motor háromvasu eké- 
vel csépl sre is alkalmas eladó. Fantin 
Nándor II, Épitőudvar-u. 4. (C48) 

Ócskavasüzlet jól bevezetett, raktárral, 
szerződéssel, előnyösen eladó. III., Bulev. 
Carol (Hunyadi-ut) 54. (849) 

Különféle 
z 

Éttermekben vagy kávéházakban fehérnemü- 
javitását vállalom. Cim a kiadóban. 

Füszerkereskedő segéd állást keres. Vi- 
dékre is szivesen megy. Cimet kérek a 
kiadóba. 

Fehernemüvarrást, javitást, háziruha, gyer- 
mekruha készitését olcsón vállalom. Erzsé- 
betváros, Korona-u. 3. fldsz. jobbra. 

....................... 

erlini villamosóragyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán csillagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. Tel. 5-47. 

Dirlea M. 
speciális féregmentesitő 

vállalkozó 

II, Nagytoltés utca 1. 

tinászek és szijauártók. figyelmébe! 
Állandóan nagy raktár az összes kül- 
és belföldi bőráruban és divatbórárukban 

Mélyen leszállitott árak. 

Gerson Klein utóda Eibenschütz Hermann 

i 

bőrkereskedő, Temesvár-Belváros. 

Fizess 
IIIIIIIIIIIIIII 

megtartva, a nyári 
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A mentők nagy 
nyári mulatsága 
mely julius hó 3-án a LUNA-PARKBAN lesz 

idény legnagyobbszabásu 
nyári mulatsága lesz. 

A nyári mulatság d. e 
kezdődik 
„Frühschoppen"-val. D. e. 11 órakor 
pedig a Luna-park szinpadján egy 
nagyszabásu 
melyen hölgyek 
Mindenekfölött a nagyszabásu al- 
kalmi sorsolás fog mindenkit bá- 
mulatba ejteni. 

A főnyereményt egy egyfogatu, csinos hajtókocsi, 
lóval, szerszámmal együtt fogja képezni. c2ce 

10 órakor 
sétahangversennye és 

vivó-verseny lesz, 
is résztvesznek. 

.. eserec esemoesoeses 
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elő a Déli Hirlapra, 
mert ez a legjobb 
legfrissebb, leg- 

Helhivás! 
Máthé Antal vendéglős Belvá- 

ros, Jenőherceg-utca 20. szám 
alatti üzletébe társak óhajtanak 
belépni, miért is felkéretnek 
Máthé Antal ur netáni hitelezői, 
hogy követelésüket jelen hirdet- 
mény megjelenésétől számitott 
5 napon belül alulirottnak feltét- 
lenül és a törvényes következ- 
mények terhe mellett bejelentsék. 

Dr. Veterány Viktor 
ügyvéd, 

Timisoara I., Str. Gen. 
Dragalina (Deák-u.) 3. 

Boiangeria Bánátána 
Bulevardul Carol No. 62 

legjobban és olcsón fest, tisztit 
vegyileg. Munkák leadhatók Fratii 
Schön, Józsefváros, Bonnáz- és 
Kossuth Lajos-utca sarkán, Reisz- 
mosóda, Józsefváros, Török-utca 
és özv. Pollák Martinné, Gyár- 
város, Duschnitz mellett. 227 

A 

IlGAZSÁG- 
Románia egyedüli legnagyobb 
és legelterjedtebb képes heti 
lapja. Beszamol az ország és 
a nagyvilág fontosabb ese- 

a ményeiről gazdag képes tar- 
talommal. Megjelenik minden 

H vasárnap 8 oldal terjedelemben 
E Kapható az ország összes uj- 
Hl sagárusitóinál és a kiadóhiva- 
E talnál, Kolozsváron. 

(4 

Ara 5 lei. 
m Kérjen egy ingyenes mutat- 

ványszámot. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

jüli iti miii 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- magyarabb és leg- szini irodában olcsóbb bánsági ujság. U it téglais kaph 

Hatvan lei egy hónapra gyanott téglais kapható. 
samus rrezmmmas.zems ' ül 

Telefon 20-81 

„Eclair" tmisua Mszahii 
Csillárok, 

rdik Dinamók 
I zz ó k szerei anyagok 

vasaló 

Villamos 1 
A CCGC UMiLL ATOR OK 

Csillár galvanizálás accumulator j avitás és töltés 

i 

A posta előit 
Az ötetelesanu előtt 

e 

vztrosísam 

kező helyeken kapható: 

A Bulevard élisabetán 
Vendéglői vikkancsoknál 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR ar. 


